

Наше время отмечено глобализацией экономики, интеграцией политической, культурной и хозяйственной жизни, что ведет к укреплению связей между странами в различных областях. Чтобы быть высококвалифицированным специалистом, кроме глубоких профессиональных знаний, необходимо также владеть иностранными языками. Иностранный язык исторически является важнейшим предметом общеобразовательного обучения. Изучению иностранных языков в Рязанском колледже электронике уделяется особое внимание.

Современный специалист должен регулярно читать литературу по интересующей его тематике не только на русском, но и на иностранном языках, чтобы быть в курсе последних достижений. Он должен владеть как навыками чтения и перевода, так и коммуникативными умениями. Языковая культура является неотъемлемой и существенной частью культуры человека в целом. Без знания иностранного языка (особенно, английского) практически невозможно в наше время претендовать на более высокий служебный статус, и тем более устроиться на престижную, высокооплачиваемую работу, отсюда и огромное желание у студентов РКЭ овладеть речевой деятельностью на иностранном языке. В этом им должны помочь практические занятия по иностранному языку, проводимые в нашем учебном заведении в специальных лабораториях. Лингафонные лаборатории колледжа оснащены первоклассным современным учебным оборудованием, включающим в себя современные ПК, интерактивные доски, акустические системы. Следует также отметить благотворное воздействие изучения иностранного языка на культуру общения, на речевую деятельность на родном языке. Так, формирование речевых умений на иностранном языке способствует развитию всех уровней речевой способности учащихся: слуховых, зрительных и моторных ощущений. Студенты РКЭ на занятиях учатся планировать свое речевое поведение, соотнося цели каждого поступка с выражаемым содержанием и имеющимися языковыми средствами. Это, несомненно, содействует повышению не только речевой, но и общей культуры.

